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発行：第一中学校・中野富士見中学校統合委員会 

今号では、９月８日に開催された第１０回統合委員会での協議内容などについてお知らせします。 

 

新しい標準服について 
南中野中学校の標準服については、学校で細部の検討を進

めていますが、その中で、女子の夏ベストについて次のよう

な説明がありました。 

○ 女子については、夏はブラウスが透けてしまうことから、現在でもベストなど

を着用している生徒が非常に多いので、新しい標準服の一部として、夏ベストを

指定したい。 

 

これに対して、委員からは次のような意見が出されました。 

○ 男子は、寒いときに上着の下にベストを着ることができるので、男子も指定し

てはどうか。 

○ 男子もベストを指定すると、着用しなければならなくなる。上着はマオカラー

であり外から見えないので、指定品という形にしなくても良いのではないか。 

○ 標準服の一部にするなら、新２～３年生の分については区からの支給品に含め

てもらいたい。 

 

協議の結果、女子については夏ベストを標準服の一部にしてもらいたいというこ

とで意見が一致しました。 

女子標準服(夏服)

 

校章については、前回の統合委員会で基本となるデ

ザインを１点に絞り込みました。今回は、絞り込んだ

１点について、４点のアレンジを制作して検討を進め

ました。アレンジした４点は、次のとおりです。 

新しい校章を選定しました 

 

デザイン１ デザイン２ デザイン３ デザイン４ 
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これについては、次のようなやりとりがありました。 

○ デザイン1やデザイン3は比較的太さとかバランスがいいが、最

初のデザインの意図であるハートが見えるようにするためには、

デザイン2やデザイン4のほうが邪魔しないで見える。 

○ 校章の由来にもかかわるので、もとのハートの意味がわからな

くなるよりは、わかるようにしておいたほうがいいと思う。 

○ デザイン2だと、縮小してバッジやボタンなどに使う場合に

「中」がわからなくなるのではないか。 

 

協議の結果、４点のアレンジしたデザインの中から、デザイン４

を微修正した右図を南中野中学校の校章とすることで意見を取りま

とめました。この校章は、校旗などに幅広く使用されることになり

ます。 

南中野中学校校章

なお、校章自体は白黒です。校章は、普通の印刷物にするときは白黒であり、校旗にするときには

金糸や銀糸を使用します。このため、基本となる校章は白黒として、色は適宜使っていくことができ

るようにしました。 

 

 

 

校章の図案がまとまったことを受け、

校旗について検討を行いました。 

その結果、校旗の地の色を青(ハイラ

イトブルー)とすることで意見がまとまりました。 

校旗について 

南中野中学校の開校までには新しい校旗が完成する予定です。 
現在の両校校旗を見比べる統合委員会委員 

南中野中学校のあり方について 
前回に引き続き、南中野中学校のあり方につ

いて、学校からの説明を受け、協議しました。

主な意見は、次のとおりです。 

○ すぐ近くに全国的に有名な杉並区立和田中学校がある。そこでのやり方が公立中学校の生き残り

のように言われているし、南中野中学校は新しくできる学校だから、実際にやるかどうかは別にし

て、こうした取り組みなどについての情報を把握しながら検討したほうがいいのではないか。 

○ 学校で考えているような、土曜日にフォローの授業とか、英語に親しむということができるよう

になると、これから入学する子どもたちにとっては、すごく良い話ではないか。 

○ 部活は何に入ろうかと、わくわくしながら小学生は選んでくれると思うので、部活動の充実をぜ

ひ入れていただきたいと思う。 

 

南中野中のあり方については、今後さらに学校で検討を進めていきます。 
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次回の統合委員会開催予定 

・10月15日(水)午後7時から

南中野地域センターで 
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